

На „четверге“ в редакции „Ульяновской правды“



О ЧЕРЕДНОЙ «четверг» «Ульяновской правды» был посвящен встрече с артистами областного кукольного театра. Директор театра тов. Мисюра рассказал о работе творческого коллектива и его планах.

— Только в нашей стране, — говорит тов. Мисюра, — созданы все условия для расцвета такого подлинно народного, древнего, но всегда юного искусства, как театр кукол. Советское государство оказывает большую помощь в творческой работе кукольных театров, направленной на воспитание нашей счастливой детворы в духе коммунистических идей.

Новый сезон театр открыл патриотическим спектаклем «Сказки партизанского леса» В. Швембергера. Успешно идут спектакли «Чудесный горшок» П. Маляревского, «Удивительный подарок» В. Любимовой. Готовится к постановке сказка «Снежная королева».

Театр, стремясь полнее удовлетворить запросы юного зрителя, разнообразит тематику пьес. Артисты выезжают со своими спектаклями в детские дома, сады и школы. Сейчас, в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, организуются выступления на избирательных участках.

Участники «четверга» просмотрели несколько картин из спектаклей «Чудесный горшок», «Удивительный подарок» и «Сказки партизанского леса». Артисты поделились своим опытом. Присутствующие сделали ряд своих замечаний о работе театра.

НА СНИМКЕ: артисты областного театра кукол — участники «четверга».